WHCTPYKUWA MO YCTAHOBKE
SALWNTA KAPTEPAU KNN 333.0314.2

'E i ron ' OBbEM |
MabiG: & MOSEET L gavexs ¢ oeeAEne ¢ TN
Audi | A7 12010-2014; 20142018 3.0 (310 n.c.) | AKMN
Audi | A6 2011-2014; 2014-2018 | 2.0;3.0 (310 n.c.) ! AKIN
Audi | A6alroad | 20122014 | 3.0(310n.c) | AKIN
laiika 3aknagHas M8x30
KpoHLLTeitH Bont M8x20
LWakiba 8

LLTaTHBIA Kpenex

Brynka h=14 MM ~—=—S0_

3awmTa

Tan
MPUBOAA

MOJSTHBIA
MNONHbINA
MONHbIN

Maiika zaknagHan Mex40/10
BonTt MEx20
LLait6a 6

bont M8x20
[Llaiiba 8
Bont Mex50
LWaiiba 6
Brynka h=22 MM
Bont M8x50
LWaiba 8
“Hl:ij'll.lH!l no yCTaHOBKe: Cocrae W3Oenuva: E i
1. CHATE WTATHIR NENEHAK, ! Kon- | ars
2. BuITawm e cuobisl EpEnneqwR CNepeam B CHN0BOM 3NEMEHTE Ky3088, YOTAHOEHTE MEAKA JARNA0HE HQHMEI':E:TQHEFEE : i 3 MBO i EEMEI'IT g ey
MEx3D BMecTo chof NOBEPX OTEEPCTHA BomT MEXS0 | dwr | 98 Huw
3. 3arp (possiuTedm B MExZ0 w radizam 3oenageiv MExI0 W WTaTHLIM KPENEWEM B MECTa EumHWD: Eur :Z‘DH
KPENAEHWA MBNEHAES ABUIATENA. KpoHWTEAHE YETAHOBKTE TOMKOR BRBPED,. Bonr MExsn | 2% ! 280 H:
4. BEpYTATE B noOpamMHuE Sonte MExS0 Ha 2-3 ofopoTa uepes BTymss h=14 mm. Erynea held um b 25 iy
5. BulBERHYTE 2 NUCTOHA W BRITALUMTE ckoBb! KPENNEHUA B 3A0HER YACTH NbNEHAKA KMN, YeTaHoeu T h=22mm | 2w :
A JaxnagHee MEx30 esmecto cuod noseps OTBEPCTHA. Taika sacnagman MEx40D 1 3wt I
6. BeiTawiTs crolic 8 3A0HER SRCTH NHNLHWKE PROMATOPR, YeTaHoBHTE rafkk Jaknanree MExdii ., Fanka 3aknagHan MExX30 |  4wr !
T. WETanomnTE JBWNTY: IABECTH CRAOHION “acTe Ma GonTe MExSD, 3agmiom YacTe 3akpennTe Bonramm Jarmywka ! 2wt I
MBS0 K raiieam 3aenaaHsm MEe30 vapas aTynem h=22 MM, NepaHIIH MACTL 3apenuTs SonTamu Max20 JauMra | 1wr ,
K EPOHLWUTEAHAM, EpoHwmaiH ! 2 wr !
B, [OnOnHHMTENEHG SAKDENWTE NEMERHION Y35Th JAUNTE BonTanm MBxX20 K rafkas JaEnaansmM MExd010. umg ' g '-": :
I.Im wr

9. ZaTAHYTE BONTHI ¢ HEOBKDAWMbIE YCRMMHE,

MpoW3B0AUTENL BNPABE BHOCUTE W3MEHEHWA B KOHCTPYKUMIO 3aLLUMTLI.

TexHuueckas nognepxra: supp@rivalauto.com



